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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

6491/J betreffend den Beginn des Ausbaues des Unterweitersdorfer 

Berges (B 125), welche die Abgeordneten Elmecker und Genossen am 

20. April 1994 an mich richteten, stelle ich fest: 

Punkt 1 der Anfrage: 

Für den Ausbau des Unterwei tersdorfer Berges wird derzeit eine 

Variante geprüft, die der Gemeinderat von Unterweitersdorf vorge­

schlagen hat. Der zuständige Landesrat Pühringer sagte zu, daß es 

durch diese neue Variante zu keinerlei Verzögerungen des Baube­

ginnes Mi tte des Jahres 1994 käme 0 Wann kann mit dem Baubeginn 

auf diesem Abschnitt gerechnet werden? 

Antwort: 

Die betroffenen Anrainer am Unterwei tersdorfer Berg haben sich 

kürzlich für erhebliche Projektsänderungen ausgesprochen, welche 
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vom Amt der Oberösterreichischen Landesregierung geprüft werden. 

Nach posi ti vem Abschluß der Umplanungen könnte nach Angabe des 

Amtes der Oberösterreichischen Landesregierung im Spätherbst 1994 

mit den Grundeinlösungen begonnen werden. 

Punkt 2 der Anfrage: 

Wie erklären Sie sich die Tatsache, daß in den Berichten der 

Österreichischen Gesellschaft für Straßen- und Verkehrswesen 

("Die Straße", April 1994) der Ausbau des Unterweitersdorfer 

Berges weder unter "Neubeginn " noch unter "Weiterführung" ange­

führt ist? 

Antwort: 

Da die Zeitschrift "Die Straße im Scheinwerfer" nicht vom Bundes­

ministerium für wirtschaftliche Angelegenheiten herausgegeben 

wird, besteht keine Einflußnahme auf Inhalt und Vollständigkeit 

("Tatsache") der Veröffentlichungen. Weiters halte ich fest, daß 

dies keine Angelegenheit der Vollziehung des Bundesministeriums 

für wirtschaftliche Angelegenheiten ist. 

Punkt 3 der Anfrage: 

Der Ausbau des Unterweitersdorfer Berges ist nur ein Schritt zu 

einer Verbesserung der Situation von Straßenbenützern und An­

rainern an der B 125. Wann kann mit der 

a) Untertunnelung von Neumarkt 

b) Umfahrung Freistadt 

c) Umfahrung Rainbach i.M. 

gerechnet werden? 

Antwort: 

Von den drei genannten Ausbauvorhaben sind gemäß der aktuellen 

Bedarfsfeststellung des Amtes der Oberösterreichischen Landes-
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regierung nur die Bauvorhaben Neumarkt und Rainbach in Dringlich­

kei tsstufe 1 gereiht, wobei die Planungsarbei ten für den Ab­

schnitt Neumarkt am weitesten gediehen sind. 

. ....... 
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